

Доброе государство Татьяны Семейкиной

Председатель комитета по здравоохранению Заксобрания Прибайкалья Татьяна Семейкина комментирует новые правила предоставления медицинских услуг населению, вступившие в силу 1 января 2013 года.

С начала 2013 года в силу вступают новые общефедеральные медико-экономические стандарты (ОМС), определяющие объем гарантированной помощи, которую может получать один гражданин по одному заболеванию. Кроме того, с этого года платными становятся все медицинские услуги не входящие в список ОМС. Также в стране вводится правило так называемого одноканального финансирования, согласно которому все медицинские учреждения переходят с баланса муниципалитетов на уровень субъектов РФ.

Перемены в сфере вызывают у населения самые серьезные опасения относительно того сможет ли государство оказать достойный уход нуждающимся россиянам. Депутат иркутского Заксобрания Татьяна Семейкина спешит развеять сомнения и треволнения. По мнению парламентария, государство не отказывается от своих социальных обязательств.

Тем не менее, депутат отмечает, что россиянам необходимо заблаговременно заботиться о получении медицинского страхового полиса, в противном случае "могут возникнуть сложности".

— С 1 января медицина полностью перешла на одноканальное финансирование, - рассказывает парламентарий (здесь и далее цитаты по агентству "Телеинформ"). - Это значит, что повысится ответственность каждого жителя за свою жизнь и состояние здоровья. Отныне нельзя надеяться на «авось». В территориальную программу госгарантий перешла также и скорая помощь. Сейчас каждый человек, даже если это пенсионер или ребенок, в обязательном порядке должен иметь страховой полис, поскольку за него из бюджета уже оплачен повышенный страховой тариф. В региональный бюджет 2013 добавлены 4,2 миллиарда рублей на тариф по лечению детей и пенсионеров. Теперь ответственность очень высока. Поэтому, даже при вызове «скорой» необходимо иметь страховой полис.

Впрочем, Татьяна Семейкина уверена, что даже без о полиса медики окажут нуждающемуся гражданину необходимую помощь. Депутат также считает, что новые стандарты государственного здравоохранения "гарантируют необходимое лечение каждому пациенту".

"В случае, если больной не поставлен на учет, он имеет право получать необходимые препараты и помощь в течение шести месяцев бесплатно, пока не встанет на учёт. Таким образом, все категории граждан защищены", - подчеркивает г-жа Семейкина.

Стоит заметить - вера Татьяны Владимировны в социальное государство, конечно, отрадна, однако в реальности дела обстоят вовсе не так благобно, как хотелось бы видеть некоторым "слугам народа" от медицины. Так не редки случаи, когда скорая помощь отказывается забирать пациентов в больницу даже при наличии страхового полиса. Что до "бесплатной медицины" - в последние годы в России это определение все больше становится синонимом медицины некачественной.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)